

妹妹唐乙文 1967 年出生於廣東省茂名市。她從小聰明伶俐、能說會唱，很招人喜歡。1984 年，她以優異成績考入北京第二外語學院日語系，在校期間品學兼優，受到老師、同學的一致好評。1988 年畢業回廣州工作，先後做過導遊、翻譯、經理助理和教師等。

乙文自 1998 年開始修煉法輪大法。在此之前，乙文雖然一直學習成績拔尖、生活舒適，但精神苦悶憂慮，並患有嚴重的眼疾。在家裏，她與父親的關係一直很緊張；在工作單位經常與人爭吵，對領導不滿。參加工作後不久，有一次與父親發生了激烈地爭吵，一氣之下便離家出走，再也沒有回家看過父母。她甚至將自己的名字“龐東文”改為“唐乙文”，以示斷絕“父女”關係。修煉大法後，乙文的眼疾消失了，身體健康。在法輪大法“真、善、忍”的指導下，工作兢兢業業、任勞任怨，再也不與別人爭吵，深得領導賞識。得法後第二年，乙文與交往多年的男友結婚，並返家探望父母。母親激動地說：“還是‘真、善、忍’好，還是‘法輪大法’威力大。”

1999 年 7 月，中國江氏政府開始鎮壓法輪功，乙文同千千萬萬受益於大法的法輪功學員一樣，不顧個人安危，挺身為大法喊冤。2000 年 5 月 13 日，乙文去天安門和平

請救救我的妹妹



請願第一次被捕，被關入地牢，打成重傷，奄奄一息（見照片，攝於 5 月 19 日）。在向我妹夫勒索了 2000 元人民幣後，公安才放她回家。乙文的隨身用品、手表及現金全部被非法沒收。3 個月後，8 月 29 日，公安趁我妹夫出差，謊稱查戶口到乙文家，騙乙文開了門，將她秘密帶走。妹夫來信告訴我說：“我記得她被抓時，曾打電話給我說‘有人查戶口’，之後電話就被切斷了。我趕回去時，家中一片狼藉，人已無影無蹤。”妹夫經多方打聽，才知道，乙文未經審判、未通知單位、未經任何法律程序就被非法判處 2 年勞教。乙文現被關押在廣州市槎頭女子勞教

所，那裏原是關押吸毒者的地方。被抓的大法弟子與吸毒犯關在一起，乙文被吸毒犯監控，沒有行動自由，甚至晚上都無法睡覺，過著非人的生活。

勞教所本來每月允許親屬探望一次，但從 2002 年 8 月份起就不允許家屬見面，特別是自從原來的李所長換成現在的梁惠萍所長，一大隊的周隊長換成現在的馮隊長後，對不“轉化”的大法弟子進行了嚴格的看管，不許探望。

乙文現在已經超過了原判期了，公安卻說：“不轉化不放人”。妹夫在給我的信中說：“我以前沒有寫信告訴你，是因為我想政府會處理好法輪功問題的，你妹妹的問題是可以通過政府解決的，但現在我有點失望，因為我已走訪了所有的有關部門，他們都很官僚。我不希望看到你妹妹的才能被埋沒，因為她是一個有文化、有知識、有頭腦、有教養的人，是對社會有抱負的人，是一位安份守己的好公民。在獄中也有部份管教對她評價很好，同情她，但愛莫能助。我希望你作為姐姐，幫幫你妹妹吧！”

今年二月底，父親通過各種渠道得以見妹妹一面，

澳大利亞 麗莎

這是他近三年來第一次被准許去看妹妹。見面後，他發現妹妹兩腿已癆，問緣由，方知是因妹妹不願被“轉化”，勞教所強行將她的手腳用鐵鏈捆綁起來，只許腳尖沾地長時間吊掛，造成雙腿像抽筋那樣，現在她的兩腿始終無法恢復原狀。父親在電話中告訴我，“不知道乙文在勞教所被吊了多長時間，雙腿都癆了，手腳變紫”。

父親質問梁惠萍所長為何如此迫害人？！反遭她恐嚇說：“出去不許說！”當地公安也強迫妹夫“交代”打電話到澳大利亞向我訴說被迫害的過程，並強迫他寫

“保證”不對外說。目前，我在中國的家人們生活在滅絕政策的恐怖之中，家裏的電話全部被監聽，我已無法直接與他們聯繫。

我曾兩次打電話給勞教所的所長梁惠萍，她一聽是澳大利亞來的電話，就立即把電話掛斷。現在，我只知道妹妹被強行隔離“轉化”，一切情況不得而知，生死未卜。我無法更具體地知道妹妹在勞教所裏遭受到怎樣的摧殘，但我知道乙文正以生命實踐著自己的諾言，鐵窗和镣鎖不住她對“真、善、忍”的信仰。希望善良的人們和我一起，給予乙文道義上的支持，譴責和制止江澤民殘害人民的犯罪行徑。我相信，您的善舉是會得到福報的。

長春
—
1998



法輪大法自 1992 年從長春發祥以來，短短幾年內得到廣大人民群眾的喜愛，政府的讚同和社會的支持。這兩張珍貴的歷史照片記錄了 1998 年 5 月 15 日，國家體育總局局長

伍紹祖親赴法輪大法發源地長春，廣泛深入群眾之中，實地視察法輪功學員煉功、學功的情況，和伍紹祖視察時，法輪功學員煉功的場景。

大陸看守所、勞教所對大法弟子所施酷刑

據不完全統計，1999 年 7·20 以來的四年中，通過民間途徑能夠傳出消息的已有 683 名法輪功學員被迫害致死，這些案例分佈在全中國 30 多個省、自治區、直轄市。在被迫害致死者中，婦女約佔 48%，50-70 歲的老人約佔 26.5%。勞教所對法輪功學員所施的酷刑令人髮指。



惡警將非法綁架至看守所的法輪功學員進行嚴刑逼供，要法輪功學員供出同修，供出所謂的組織和活動情況，或逼迫其放棄信仰，寫所謂的“決裂書”等。當法輪功學員堅決不屈從時，惡警帶著犯人竟採用當年國民黨特務在渣滓洞打人時用的酷刑——“扎竹簽”！使受刑者

痛徹心肺。

惡警對法輪功學員的嚴刑逼供中，常用塑料口袋蒙在法輪功學員頭上，使人近乎窒息。這是一種既省力又殘忍的酷刑。

法輪功學員被吊打、通電、剝光衣服進行污辱，幾乎是每個被非法關押過的法輪功學員都經歷過的。



在獄中長期絕食的法輪功學員被縛上“死人床”後，身體動彈不得，每天面對其他犯人的一日兩餐、坐板和漫漫的長夜。當勞教人員問他們吃不吃東西時，他們支撐著虛弱的身體輕輕地搖搖頭。於是勞教人員就強行灌食，有的被灌極濃的鹽水，有的甚至被灌辣椒水，他們就是這樣默默的抵抗著，堅持了 30 天、50 天，甚至 120 天！直至奄奄一息。

水牢，很多大法弟子被關在齊胸口深的水牢中渡過漫長的黑暗歲月。

